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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01-DOCUMENTAÇÃO - 

CONCORRÊNCIA  Nº 001/2021 – PROCESSO Nº 005/2021 - P.M.L.P. 
 
 

 Às 9:00 (nove horas) do dia  07 (sete) de Julho de 2.021 ( dois mil e vinte e um), na Sala 
de Licitações da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista, sita à Praça Armando de Salles 
Oliveira, nº 200, Reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, constituída pelos Srs.: 
Silvana Soares de Camargo-Presidenta, Cláudia Tereza Pessin-Secretária, Paula Silmara 
Steganha Dalaneze, Bruna de Camargo Lopes e Kátia Lino-Membros, designados pela 
Portaria nº 012/2021 de 04.01.2021, foi instalada a sessão de abertura da licitação em epígrafe, 
que tem por objetivo: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA, COMPREENDENDO A COLETA MECANIZADA DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS DOMICILIARES, COMERCIAIS, DE FEIRAS, DEMAIS ÁREAS 
PÚBLICAS COM FORNECIMENTO, OPERAÇÃO E HIGIENIZAÇÃO DE CONTEINERES DE 
CAPACIDADE DE 1.000 (MIL) LITROS  E TRANSPORTE ATÉ DESTINO FINAL INDICADO 
PELA CONTRATANTE PELO PERÍODO DE 12(DOZE) MESES, CONFORME EDITAL 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2021.  A Comissão Permanente de Licitações verificou que 
18 (dezoito) empresas enviaram propostas, estando presentes para a abertura do certame as 
seguintes empresas: SANEPAV SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA-representado pelo Sr.: 
Fernando Chiminazzo Dias-RG: 30.648.016-5, DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA-
representado pelo Sr.: Dieime Gomes de Sousa-RG 37.051.753, RIO NOVO SOLUÇÕES 
URBANAS EIRELI-representado pela Sra.:  Bárbara Cristina de Lima, RG 42.090.190-5, 
ECOSUL SUSTENTABILIDADE SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA-representado pelo Sr 
Felipe da Silva Matos-RG  43.939.468-5, MEGA CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI-
representado pelo Sr.: Ismael Adilson da Costa-RG 18.240.264, ITAPRESS LOGÍSTICA 
AMBIENTAL LTDA-sem representante, AEA ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA-
representado pelo Sr Ademir Antonialli-RG 7.535.954, ELECTRA SERVIÇOS DE 
INFRAESTRUTURA URBANA LTDA-sem representante, EK EXPRESSO E SOLUÇÕES 
EMPRESARIAIS E ENGENHARIA LTDA-sem representante, AMPLITEC GESTÃO 
AMBIENTAL LTDA-sem representante, TROUPI BRASIL  SOLUÇÕES LTDA-representado 
pelo Sr.: Eduardo Zambotti Barrozo-RG 26.645.391-0, CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO AJS 
EIRELI-representado pelo Sr Alvanir José de Souza-RG 29.353.263.1, HPC TRANSPORTES 
E LOCAÇÕES EIRELI-representado pelo Sr Herbert Urbano Brandão-RG 46.240.048, 
AMPLA SOLUÇÕES URBANAS TRANSPORTES E LIMPEZA EIRELI-representado pelo Sr 
Gustavo Vitzel Castilho Pintor-RG 26.662.895, PENASCAL ENGENHARIA E 
CONSTRUÇÕES EIRELI-sem representante, PASS TRANSPORTES E SERVIÇOS 
AMBIENTAIS LTDA-representado pelo Sr. Marcos Pereira da Mota da Costa-RG 23.118.829, 
OLI3 CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA-sem representante, PROPOSTA ENGENHARIA 
AMBIENTAL LTDA-sem representante. Declarada aberta a sessão, inicialmente a Srª 
Presidenta da Comissão Permanente de Licitação, verificou o credenciamento dos procuradores  
autorizados, tal como solicitou que fossem rubricados os envelopes nº 01 e nº 02 e que 
verificassem sua inviolabilidade, confirmando não ter ocorrido nenhuma violação. Em 
prosseguimento passou a abertura do envelope nº 01-documentação e colocou à disposição os 
documentos neles contidos para análise e rubrica. Dada a palavra aos licitantes presentes, 
assim se manifestaram: A ECOSUL SUSTENTABILIDADE E SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA 
alega que as empresas EK EXPRESSO EM SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E ENGENHARIA 
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LTDA, HPC TRANSPORTES E LOCAÇÕES EIRELI, OLI3 CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO 
LTDA ,  AEA ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA-, ELECTRA  SERVIÇOS DE 
INFRAESTRUTURA URBANA LTDA-, AMPLITEC GESTÃO AMBIENTAL LTDA-, RIO NOVO 
SOLUÇÕES URBANAS EIRELI, estão com a garantia fora do prazo, conforme item 5.4.2. do 
Edital ( 60 dias além do prazo de validade da proposta). A ECOSUL SUSTENTABILIDADE E 
SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA alega que as empresas MEGA CONSTRUTORA  E 
SERVIÇOS EIRELI  e PENASCAL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI,  que os atestados 
de capacidade técnica, não condizem com o objeto da licitação. A ECOSUL 
SUSTENTABILIDADE E SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA alega que a empresa MEGA 
CONSTRUTORA  E SERVIÇOS EIRELI não atende o item de individamento superior a 0,5. A 
ECOSUL SUSTENTABILIDADE E SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA alega que a empresa EK 
EXPRESSO EM SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E ENGENHARIA LTDA apresentou um atestado 
emitido por uma Cooperativa. A empresa TROUPE BRASIL SOL.UÇÕES LTDA e PASS  
TRANSPORTES EE SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA, alegam que: EK EXPRESSO EM 
SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E ENGENHARIA LTDA, HPC TRANSPORTES E LOCAÇÕES 
EIRELI, OLI3 CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA , AEA ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE 
LTDA, ELECTRA SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA URBANA LTDA-, AMPLITEC GESTÃO 
AMBIENTAL LTDA, RIO NOVO SOLUÇÕES URBANAS EIRELI, estão com a garantia fora do 
prazo, conforme item 5.4.2. do Edital ( 60 dias além do prazo de validade da proposta). As 
empresas TROUPE BRASIL SOLUÇÕES LTDA e PASS  TRANSPORTES E SERVIÇOS 
AMBIENTAIS LTDA, alegam que as empresas MEGA CONSTRUTORA E SERVIÇOS   EIRELI  
e PENASCAL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI,  que os atestados de capacidade 
técnica, não condizem com o objeto da licitação. As empresas TROUPE BRASIL SOLUÇÕES 
LTDA e PASS  TRANSPORTES E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA, alegaram que a empresa 
MEGA CONSTRUTORA E SERVIÇOS   EIRELI   não atende o item de individamento superior a 
0,5. A empresa ECOSUL SUSTENTABILIDADE E SANEAMENTO AMBIENTA LTDA, alega que 
a empresa EK EXPRESSO  EM SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E ENGENHARIA LTDA, 
apresentou um atestado emitido por uma Cooperativa. A empresa AEA  ENGENHARIA  E MEIO 
AMBIENTE LTDA, alega que a empresa PENESCAL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI, 
apresentou a visita técnica no dia 04/03/2021 e não colocou a declaração de renúncia de visita 
técnica nesta data. Para o edital retificado. A empresa AEA ENGENHARIA  E MEIO AMBIENTE 
LTDA, alega que a ITAPRESS LOGÍSTICA AMBIENTAL LTDA, PASS TRANSPORTES E 
SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA, HPC TRANSPORTES E LOCAÇÕES EIRELI, TROUPE 
BRASIL SOLUÇÕES LTDA, DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, apresentou o balanço 
patrimonial de 2.019, em desacordo com o edital. A empresa AEA VENGENHARIA  E MEIO 
AMBIENTE LTDA, alega que a EK EXPRESSO  EM SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E 
ENGENHARIA LTDA entrou com o benefício de ME, sendo que não foi comprovado  o 
enquadramento.A empresa AEA ENGENHARIA  E MEIO AMBIENTE LTDA,alega que a 
CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO AJS EIRELI e a MEGA CONSTRUTORA  E SERVIÇOS 
EIRELI, apresentou o índice de liquidez incompatível com o edital. A empresa DUCAR 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA alega  que as empresas EK EXPRESSO EM SOLUÇÕES 
EMPRESARIAIS E ENGENHARIA LTDA , HPC TRANSPORTES E LOCAÇÕES EIRELI , OLI3 
CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA, AEA ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA, 
ELECTRA SERVIÇOS DE INFRAESTUTURA URBANA LTDA, AMPLITEC GESTÃO 
AMBIENTAL LTDA, RIO NOVO SOLUÇÕES URBANAS EIRELI, estão com a garantia fora do 
prazo, conforme item 5.4.2. do Edital ( 60 dias além do prazo de validade da proposta). A 
empresa  DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, alegou que a empresa PASS 
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TRANSPORTES E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA consta como seguro principal em nome da 
Prefeitura de São Pedro. A empresa DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA,alega que a 
empresa EK EXPRESSO EM SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E ENGENHARIA LTDA, os 
atestados técnicos apresentados não estão em nome da licitante. A empresa DUCAR 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA,alega que a empresa Rio NOVO SOLUÇÕES URBANA EIRELI 
, todas as declarações apresentadas, sem carimbo. A empresa DUCAR SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA alega que a empresa AMPLITEC GESTÃO AMBIENTAL LTDA, apresentou o 
atestado de capacidade técnica com 04 meses, e não alcança o solicitado no edital. A empresa 
DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA alega que a empresa HPC TRANSPORTES E 
LOCAÇÕES EIRELI, que os atestados apresentados não possuem CAT e que a vista   técnica 
foi realizada em 10.03.2021. A empresa DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, alega que a 
empresa PROPOSTA    ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA apresentou o atestado de visita 
técnica realizado em 12.03.2021. A empresa DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, alega 
que a empresa CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO AJS EIRELI, que  o atestado acervado não 
apresenta quantitativo suficiente e não posssui CAT. A empresa DUCAR SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA,alega que a empresa PENASCAL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 
EIRELI,  que o atestado de visita técnica foi emitido em 04.03.2021 e que os atestados de 
capacidade técnica estão incompatíveis com o edital. O representante da empresa 
CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO AJS EIRELI  quer deixar registrado em ata, que a Prefeitura 
Municipal de Laranjal Paulista, em e-mail datado de 05 de julho de 2.021, esclarece sobre os 
passivos circulantes do edital.   Em seguida a Presidente da Comissão Permanente de 
Licitações, informou que a documentação será analisada pela Comissão Permanente de 
Licitações em sessão interna  e que o resultado será comunicado aos licitantes,  através de 
publicação no Diário Oficial do Estado de São Paulo, disponibilização site Prefeitura e e-mail. 
Franqueada a palavra, e não havendo quem dela fizesse uso e nada mais havendo, a Srª. 
Presidenta da Comissão de Licitação,   encerrou   a  sessão   para   a   lavratura   desta  ata, que 
eu, Cláudia   Tereza   Pessin, Secretária da Comissão de Licitação, lavrei, após lida e achada 
conforme, foi assinada por mim, juntamente com a Srª Presidenta, demais Membros da 
Comissão e licitantes presentes. 
 
 

Silvana Soares de Camargo 
Presidente 

 
 

    Cláudia Tereza Pessin                   Paula Silmara Steganha Dalaneze 
        Secretária            Membro 
 
 
          Bruna de Camargo Lopes    Kátia Lino 
           Membro       Membro   
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LICITANTES: 
 
 
 

SANEPAV SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA 
Fernando Chiminazzo Dias-RG: 30.648.016-5 

 
 
 

 DUCAR SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA 
 Dieime Gomes de Sousa-RG 37.051.753 

 
RIO NOVO SOLUÇÕES URBANAS EIRELI 

 Bárbara Cristina de Lima, RG 42.090.190-5 
 
 

 ECOSUL SUSTENTABILIDADE SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA 
Felipe da Silva Matos-RG  43.939.468-5 

 
MEGA CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI 

Ismael Adilson da Costa-RG 18.240.264 
 

ITAPRESS LOGÍSTICA AMBIENTAL LTDA 
sem representante 

 
 

AEA ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA 
 Ademir Antonialli-RG 7.535.954 

 
ELECTRA SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA URBANA LTDA 

sem representante, 
 

EK EXPRESSO E SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E ENGENHARIA LTDA 
sem representante 

 
AMPLITEC GESTÃO AMBIENTAL LTDA 

sem representante 
 

TROUPI BRASIL  SOLUÇÕES LTDA. 
Eduardo Zambotti Barrozo-RG 26.645.391-0 

 
CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO AJS EIRELI 

 Alvanir José de Souza-RG 29.353.263.1 
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 HPC TRANSPORTES E LOCAÇÕES EIRELI 
 Herbert Urbano Brandão-RG 46.240.048 

 
 AMPLA SOLUÇÕES URBANAS TRANSPORTES E LIMPEZA EIRELI 

 Gustavo Vitzel Castilho Pintor-RG 26.662.895 
 

PENASCAL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI 
sem representante 

 
 
 
 
 
 

 PASS TRANSPORTES E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA 
 Marcos Pereira da Mota da Costa-RG 23.118.829 

 
 
 

 OLI3 CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA 
sem representante 

 
 

 PROPOSTA ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA 
sem representante.  

 


